

03.09.2024

O delegație a BNM, condusă de Anca Dragu, participă la conferința internațională comună a BCE și EBA

În perioada 3-4 septembrie 2024, o delegație a Băncii Naționale a Moldovei (BNM), condusă de guvernatoarea Anca Dragu, participă la conferința internațională organizată de Banca Centrală Europeană (BCE) și Autoritatea Bancară Europeană (EBA) la Frankfurt, Germania. Desfășurată sub genericul „Abordarea provocărilor de supraveghere prin cooperare sporită”, conferința are ca obiectiv explorarea dimensiunilor cooperării internaționale în supravegherea bancară, cu accent pe rezultatele obținute și provocările viitoare în acest domeniu.

Evenimentul reunește reprezentanți de top din domeniul supravegherii bancare și al reglementării financiare ce analizează metode de consolidare a cooperării internaționale pentru creșterea rezilienței în fața provocărilor globale. Principalele teme discutate includ supravegherea financiară în contextul turbulent al piețelor internaționale, gestionarea riscurilor climatice și de mediu, precum și riscurile legate de tehnologiile IT și sectorul non-bancar.

Delegația BNM, din care mai fac parte viceguvernatorii Constantin Șchendra și Petru Rotaru, participă și la discuții bilaterale ce au loc în marja evenimentului.

În cadrul conferinței, reprezentanții BNM au abordat subiecte importante pentru procesul de aderare a Republicii Moldova la Uniunea Europeană, precum integrarea în Zona Unică de Plăți în Euro (SEPA), plățile instant și open-banking-ul. De asemenea, s-a discutat despre evoluția macroeconomică și măsurile de politică monetară ale BNM, ca factori de contribuție la reducerea inflației, cu accent pe dezvoltarea unui cadru financiar sustenabil în Republica Moldova. Reprezentanții BNM au atins și teme precum transparența în sectorul bancar din perspectiva cerințelor UE și modernizarea platformelor informatice pentru prevenirea riscurilor de spălare a banilor. În același timp, discuțiile au vizat dezvoltarea cadrului de reglementare și supraveghere a sectorului asigurărilor, inclusiv transpunerea cerințelor Directivei UE Solvabilitate II (Solvency II) și a sectorului creditelor nebancale, pentru care BNM a devenit autoritate competentă în urmă cu un an.

„Participarea BNM la această conferință subliniază angajamentul Republicii Moldova de a îndeplini cerințele pentru aderarea la Uniunea Europeană și de a se alinia standardelor europene cu privire la supravegherea și reglementarea bancară. Evenimentul ne oferă oportunități valoroase de extindere a cooperării și schimburilor de experiență cu autoritățile financiare din țările participante”, a declarat guvernatoarea BNM, Anca Dragu.

În procesul de aderare a Republicii Moldova la Uniunea Europeană, BNM are un rol-cheie în capitolele de negociere ce țin de libera circulație a capitalului, serviciile financiare și politica economică și monetară.





Addressing supervisory challenges through enhanced cooperation

Tuesday, 3 September 2024



Метки

[conferința internațională](#) ^[1]

[Banca Centrală Europeană](#) ^[2]

[BCE](#) ^[3]

[Autoritatea Bancară Europeană](#) ^[4]

[EBA](#) ^[5]

[Abordarea provocărilor de supraveghere prin cooperare sporită](#) ^[6]

Источник УРЛ:

<http://www.bnm.md/ru/node/67290>

Ссылки по теме:

[1] [http://www.bnm.md/ru/search?hashtags\[0\]=conferința internațională](http://www.bnm.md/ru/search?hashtags[0]=conferința_internațională) [2] [http://www.bnm.md/ru/search?hashtags\[0\]=Banca Centrală Europeană](http://www.bnm.md/ru/search?hashtags[0]=Banca_Centrală_Europeană) [3] [http://www.bnm.md/ru/search?hashtags\[0\]=BCE](http://www.bnm.md/ru/search?hashtags[0]=BCE) [4]

[http://www.bnm.md/ru/search?hashtags\[0\]=Autoritatea Bancară Europeană](http://www.bnm.md/ru/search?hashtags[0]=Autoritatea_Bancară_Europeană) [5] [http://www.bnm.md/ru/search?hashtags\[0\]=EBA](http://www.bnm.md/ru/search?hashtags[0]=EBA) [6] [http://www.bnm.md/ru/search?hashtags\[0\]=Abordarea provocărilor de supraveghere prin cooperare sporită](http://www.bnm.md/ru/search?hashtags[0]=Abordarea_provocărilor_de_supraveghere_prin_cooperare_sporită)